
 
 

INTERNATIONAL DEAF BOWLING TOURNAMENT 4. – 5. dubna 2026 WIEN 
 
Ve dnech 4.–5. dubna 2026 se ve Vídni uskutečnil mezinárodní turnaj neslyšících v bowlingu, který přilákal špičkové hráče z celé Evropy.  
Česká republika měla na turnaji silné zastoupení a čeští reprezentanti zanechali velmi dobrý dojem. 
 
         
        Ženy navázaly silnými výkony 
 
        Také české reprezentantky předvedly ve Vídni kvalitní výkony. Martina Pastrnková a Pavlína   
        Maléřová (obě SK Skivelo Olomouc) zaznamenaly v soutěži jednotlivkyň velmi dobré   
        průměry a obě si zajistily postup do finále. V něm po bojovných výkonech obsadila Maléřová  
        4. místo a Pastrnková 5. místo. Úspěšně si vedly také v soutěži dvojic, kde se probojovaly  
        až do finále a nakonec vybojovaly výborné 2. místo. 
 
        V celkovém hodnocení All Events obsadila Pastrnková 4. místo s průměrem 171 bodů,   
        zatímco Maléřová skončila na 5. místě s průměrem 169 bodů. Linda Mimrová zazářila  
        především v juniorské kategorii, kde vybojovala 2. místo v Masters, do kterého postoupila  
        ze čtvrtého místa. Její výkony zároveň potvrzují  
        její kvalitu i v mezinárodní konkurenci. Emilie  
        Moláčková (I. PSKN Praha) obsadila v soutěži  
        jednotlivkyň 11. místo. Ve dvojicích pak společně  
        s Lindou Mimrovou obsadily konečné 7. místo. 
 
 
         
 
Brandejský bojoval o stupně vítězů, Findejs se prosadil. 
 
Nejvýraznější českou stopu zanechal Karel Brandejský (SSKN Plzeň).  
V hlavní soutěži jednotlivců obsadil skvělé 3. místo s celkovým součtem 1211 bodů a průměrem  
přes 201 bodů na hru. Tím potvrdil svou dlouhodobou výkonnost a postoupil do finále. 
Ještě výrazněji se prosadil v kategorii Masters, kde si došel pro vítězství. Ve finálové části předváděl  
stabilní výkony (včetně her přes 220 bodů) a zaslouženě ovládl tuto prestižní disciplínu.  
 
 



Velmi dobrý turnaj má za sebou i jeho klubový kolega Robin Findejs (SSKN Plzeň).  
V jednotlivcích juniorů postoupil do finále ze třetího místa, kde nakonec skončil šestý. Solidně si vedl i ve dvojicích, kde společně  
s Brandejským obsadili 2. místo. V celkovém hodnocení všech disciplín se Brandejský umístil na 2. místě. 
 
Čeští reprezentanti se ve Vídni rozhodně neztratili. Kombinace zkušených hráčů a nastupující generace (Findejs, Mimrová) přinesla cenné 
výsledky napříč kategoriemi. Medailová umístění i účasti ve finálových kolech potvrzují, že český bowling neslyšících má na mezinárodní scéně 
pevné místo. 
 
Turnaj ve Vídni tak byl nejen přehlídkou kvalitních výkonů, ale i důležitou prověrkou před mistrovstvím Evropy v Itálii, které se bude konat  
na přelomu letošního června a července. 
 
Zapsala: Emilie Moláčková 



 



 



 



 











 







 


